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Poznań, dnia 14.10.2024 r. 
ZP/p/36/2024 
 

Do wszystkich Wykonawców 
ubiegających się o udzielenie 
zamówienia publicznego 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp na doposażenie klinik i oddziałów 
hematoonkologicznych w sprzęt do diagnostyki i leczenia białaczek i chłoniaków oraz dostawa sprzętu  
i aparatury medycznej dla potrzeb SP ZOZ MSWiA im. prof. Ludwika Bierkowskiego w Poznaniu 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ Nr 2 

Zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 i art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. 2024 poz. 1320), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że 
w przedmiotowym zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), tym samym 
Zamawiający publikuje treść zapytań wraz udzielonymi wyjaśnieniami.  

Zestaw zapytań nr 5  

 
Dot. pak. 1-6 
1. Czy  w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej 
umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 2:  

2.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 
1) za zwłokę w dostawie i uruchomieniu przedmiotu umowy oraz przeszkoleniu personelu w 
wysokości 0,5 % wartości brutto  niezrealizowanej części przedmiotu umowy za każdy dzień 
zwłoki, 
2) za odstąpienie/wypowiedzenie/rozwiązanie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn 
leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części 
przedmiotu umowy w szczególności w przypadkach: (…) 
3) w przypadku uchybienia przez Wykonawcę terminowi, o którym mowa w §5 ust. 4 i 5, 
Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto 
niezrealizowanej części przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki (dzień liczony w wymiarze 
24h) w podjęciu działań serwisowych i naprawy, 
4) za zwłokę w wykonaniu okresowego przeglądu technicznego, którego moment wyznacza 
zalecenie producenta, będzie 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy którego dotyczy 
niewykonany przegląd za każdy dzień zwłoki w podjęciu działań serwisowych, 
5) w razie niedostarczenia przez Wykonawcę urządzenia zastępczego w wypadkach i na 
warunkach, o których mowa w §5 ust. 6 niniejszej umowy, Wykonawca zapłaci na rzecz 
Zamawiającego karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto niezrealizowanej części  
przedmiotu umowy za każdy dzień, w którym Zamawiający będzie z tego tytułu pozbawiony 
możliwości korzystania z danego urządzenia, 
6) za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności, za które odpowiada 
Wykonawca w wysokości 10% wartości brutto  niezrealizowanej  części przedmiotu umowy. 

 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 
 
 
 

 



Zestaw zapytań nr 6  
 
Zwracamy się z prośbą o odniesienie się do poniższych pytań: 
Dotyczy części 2: Mikroskopy 
 
Wzór umowy: GWARANCJA I RĘKOJMIA § 5 
 
Par. 5 ust. 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 12 miesięcy gwarancji? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie okresu gwarancji do 12 
miesięcy, jednocześnie podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.  
 
Par. 5 ust. 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji do 48 h? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wyraża zgodę 
 
Par. 5 ust. 7 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia sprzętu zastępczego? 
Przedmiot Zamówienia jest zawsze konfigurowany pod indywidulne potrzeby klienta dlatego jego produkcja 
jest długotrwała. 
Wyprodukowanie trwa do kliku/ kilkunastu tygodni dlatego nie możliwe jest dostarczenie sprzętu 
zastępczego o nie gorszych parametrach w tak krótkim czasie. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający odstąpi od powyższego wymogu 
 
Par. 5 ust. 9 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: 
"Wykonawca zobowiązuje się do wymiany urządzeń na nowe w okresie wskazanym w ust. 2 w przypadku 
wystąpienia trzech istotnych awarii tego elementu/części/podzespołu lub jeśli usunięcie awarii jest 
niemożliwe. Wymiana powinna nastąpić w ciągu 45 dni roboczych od daty zgłoszenia awarii przez 
Zamawiającego”?. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu 
 
KARY UMOWNE § 6 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na umniejszenie kary umownej w par. 6 ust. 2 pkt 1) z 2% do 0,2% ? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na umniejszenie kary umownej w par. 6 ust. 2 pkt 3) z 1% do 0,2% ? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie zapisu w par. 6 ust. 2 pkt 5) 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 
 
Dotyczy: zestawienia wymaganych, minimalnych parametrów techniczni – użytkowych 
 
Czy zamawiający w części 2 (mikroskop optyczny) w rubryce G obiektywy w punkcie 2 Obiektywy z 
kontrastem fazowym o powiększeniu: 
20 x NA = 0,45; FWD = 0,65 mm miał na myśli 20 x NA = 0,45; FWD = 0,63 i zgodzi się na zaoferowanie 
takiego obiektywu? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuszcza obiektyw o przedstawionych powyżej 
parametrach 
 
Czy Zamawiający w II. Mikroskop optyczny fluorescencyjny (2 kpl.) zgodzi się na odstąpienie zaoferowania 
obiektywów z kontrastem fazowym z uwagi, iż pozostała konfiguracja mikroskopu nie wskazuje na takowe 
wyposażenie, oraz czy zgodzi się na zaoferowanie zamiast obiektywu 20 x NA = 0,45; FWD = 0,65 mm 
obiektyw 20 x NA = 0,45; FWD = 0,63? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od obiektywu z 
kontrastem fazowym oraz akceptuje obiektyw 20 x NA = 0,45; FWD = 0,63 
 
 



Zestaw zapytań nr 7  

 
Dot. zał. nr 2 do SWZ część 4, 5 
Wnosimy o zmian zapisów zał. nr 2 do SWZ cześć 4, 5 

§ 5 
 
5. Czas usunięcia awarii przez Wykonawcę wynosi 3 dni od jej zgłoszenia przez Zamawiającego. W 
sytuacji, w której wystąpi konieczność sprowadzenia części zamiennych, o czym Wykonawca jest 
zobowiązany poinformować Zamawiającego nie później niż w terminie 48 godzin od zgłoszenia 
awarii, czas usunięcia awarii nie może przekroczyć 14 dni roboczych od jej zgłoszenia przez 
Zamawiającego. 
6. W przypadku nie usunięcia awarii w terminie określonym w ust. 5, w sytuacji, w której wystąpi 
konieczność sprowadzenia części zamiennych, Wykonawca zobowiązuje się do dokonania naprawy 
nie później niż w ciągu następnych 14 dni oraz dostarczenia w terminie 48 godzin (liczone od daty 
zgłoszenia o awarii) urządzenia zastępczego o nie gorszych parametrach technicznych bez 
dodatkowych opłat. 

 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 
 
 
Zestaw zapytań nr 8  

 
Uprzejmie prosimy o odpowiedź: 
1. dot. części nr 6 - Czy Zamawiający dopuści urządzenie laboratoryjne, nie będące wyrobem medycznym,  
tj. posiadające certyfikat CE? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuści 
 
 
 
 
Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców 
ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego. 
 

 
 
 
 
Z poważaniem 
 

 
 
 
 
 
 
 
1/ strona internetowa prowadzonego postępowania 
1/ a/a 


